

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 марта 1931 г.

Четверг, 26 октября 1978 г.

№ 171 (12801)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В ГАЗЕТУ ПРИШЛО ПИСЬМО

В ГАЗЕТУ ежедневно приходят письма. Самые разные. Большинство из них выражает высокие гражданские чувства, беспокойство и заботу обо всем, что касается интересов общества. В этих письмах — суждение по различным вопросам производственной и общественной жизни, отклики на важнейшие решения и мероприятия партии.

Сегодня в почте «Люберцкой правды» большое место занимают материалы о социалистическом соревновании за досрочное выполнение планов и обязательств третьего года и пятилетки в целом, о повышении эффективности и качества работы, письма об осуществлении решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, который наметил развернутую программу дальнейшего развития сельского хозяйства.

Секретарь парткома совхоза им. Массовета П. Д. Затюпа рассказывает о тех больших изменениях, которые произошли в совхозе после мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, подчеркивая плодотворность ленинской аграрной политики. О том, как трудится коллектив сейчас, как борется за высокие урожаи, о лучших людях, говорится в его выступлении. «В нашем совхозе, — пишет г. Затюпа, — созданы все условия, чтобы к 1980 году получить картофеля не менее 220 центнеров с гектара, овощей по 350 центнеров.

Налицо все предпосылки для увеличения продуктивности животноводства.

О том, как борется коллектив завода «Пластмасса» за образцовое благоустройство своего микрорайона, сообщает начальник ЖКО этого предприятия В. Конюшев.

Люди пишут об успехах и недостатках. Они делятся всем, что их волнует — радует или возмущает. Не случайно В. И. Ленин называл письма трудающихся подлинным человеческим документом, рассматривали их как важнейший источник информации.

В газету поступили сигналы о том, что в ГПЗ «Петровское» плохо идет подготовка к зиме: в свининах разгуливают сквозняки, из-за простудных заболеваний гибнут поросята. Был организован рейд с участием специалистов. В материалах рейда «Не до жиру, быть бы живу», который был опубликован, содержалось много критических замечаний в адрес руководителей госсплемзавода. В своем ответе в газету секретарь парткома Ю. А. Жмырек сообщил, что принимаются меры к наведению порядка в цехе свиноводства. Многое уже сделано.

Такие сигналы, письма выражают заботу об общем деле. К сожалению, не всегда критические выступления газеты вызывают деловую реакцию.

Не стало правилом отвечать на критические корреспонденции у руководства газеты «Особстрой» № 2 и его СМУ. Оно обошло молчанием статью: «Мал козырек, да велика помеха» (29 августа) — о недостатках в строительстве люберцкого кинотеатра, «Через пен-колоду» (29 августа) — о затянувшемся строительстве АТС в поселке Дзержинском.

Слабо реагируют на критику дирекция завода крупных железобетонных панелей, руководство треста Минпромстрайматериалов.

Часто люди пишут в газету и потому, что на месте к ним отнеслись невнимательно, попросту отмахнулись.

В Малаховке по улице Лермонтова ремонтировали дом № 42, ремонт сделали плохо. Жильцы жаловались в домоуправление № 3, посовет, но их просьбам не внимали. Тогда они написали в газету. И только после этого управдомами т. Комарову было дано указание произвести необходимый ремонт.

Качество работы местного руководителя, его ловкости определяются и тем, как он относится к критическим выступлениям газеты, к письмам трудающихся — внимательно или равнодушно, бокорактически.

Долг всех партийных, советских и хозяйственных органов относиться к каждой просьбе человека и к каждому критическому выступлению печати с большой ответственностью.

28 ОКТЯБРЯ — ОБЛАСТНОЙ СУББОТНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Исполком Мособлсовета решил в целях лучшей подготовки поселков к празднику — 61-й годовщине Великого Октября провести 28 октября областной субботник по благоустройству.

Руководителям предприятий, организаций и учреждений необходимо разъяснить всем цели субботника и обеспечить в этот день массовое участие всех трудовых коллективов, а также учащихся в работах по санитарной очистке и благоустройству улиц, площадей и дворов, в покраске фасадов зданий в городах и поселках района.

Руководителям предприятий и учреждений, коммунальным работникам необходимо подготовить заранее Фронт работ, соответствующий инструмент, правильно расставить людей по участкам работы, решить проблему транспорта.

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



КАЖДЫЙ — ЗА ВСЕХ

С полным правом можно сказать, что бригада каменщиков Виктора Николаевича Данилова из СМУ-5 треста «Особстрой» № 2 вносит достойный вклад в строительство сельских объектов, а значит, и в развитие Нечерноземья.

С самого первого колышка работает его бригада, состоящая из 12 человек, на строительстве Строгинского животноводческого комплекса. Вожак коллектива удостоен звания лучшего по профессии. Его уважают за добровольственное отношение к труду, отзывчивость и внимание. Он награжден орденом Трудовой Славы III степени.

Успех коллектива зависит от вклада каждого труженика. Как крепка кирпичная кладка, так крепки связи,

которые образовались между людьми за многолетнюю совместную работу. Здесь каждый болеет за всех и все — за каждого. Среди тех, кто идет впереди, — Александра Егоровна Просекова, Константина Михайловича Меркурова, Агриппина Васильевна Дьяконова и другие.

В эти дни каменщики завершают строительные работы на телитянине. Скоро корпус будет сдан субподрядчикам под монтаж. Работы по методу Николая Злобина, бригада стремится наиболее эффективно использовать каждый рабочий день. И это удается. При плане освоить за 180 дней 100 тысяч рублей освоено 180.

Э. АЛЕКСАНДРОВА.

НА СНИМКЕ: В. Н. ДАНИЛОВ.

ЗА СЛОВОМ — ДЕЛО

На старте пятилетки, принимая социалистические обязательства, прессовщица Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций Мария Григорьевна Кулева наметила выполнить личный план четырех лет за три года.

Сейчас на счету передовой прессовицы 17 млн. 180 тыс. штук сили-

катного кирпича, отформованного с начала десятой пятилетки. По плану четырех лет предусмотрено отформовать 17 млн. 608 тыс. штук кирпича. Мария Григорьевна трехлетку завершила 28 февраля 1978 года и сейчас уверенно продвигается к заветному рубежу. Она обслуживает два пресса и каждую смену вырабатывает около

40 тыс. штук кирпича при норме 20 тыс. штук. Труженики комбината с интересом следят за успехами М. Г. Кулевой, которой осталось до завершения плана четырех лет отформовать 428 тыс. штук кирпича, и уверены, что она выполнит свое обязательство досрочно, к концу ноября.

Л. СВИДЕРСКАЯ,

инженер по соревнованию.

СПРАВИЛИСЬ!

Октябрьские призыва Центрального Комитета партии нашли горячий отклик в сердцах рабочих и служащих Малаховского опытного механического завода. Партия призывает работников народного хозяйства настойчиво повышать свое профессиональное мастерство, овладевать экономическими знаниями, современными методами хозяйствования и управления.

Мы видим, как растет мастерство наших рабочих, повышается их трудовая отдача. Успешно проходит на заводе предоктябрьская трудовая вахта. Труженики цехов и участков стараются в срок и досрочно выполнить суточные и недельные задания. Это позволяет улучшить ритмичность производства. За девять месяцев сверх плана у нас было произведено

Теперь сверхплановый вклад день от дня растет.

Много внимания уделяем выполнению социалистических обязательств. В частности, коллектив принял обязательство обеспечить темпы роста производительности труда на 2 процента. Фактически рост составил 6 процентов.

Возросшее мастерство рабочих позволило многим из них досрочно закончить личные задания трех лет пятилетки. Такой трудовой высоты достигли, например, слесари И. А. Городенко, И. И. Федулев, М. В. Сорокин, штамповщицы Л. Н. Чижкова, М. Ф. Кукушкина, токари А. А. Бобылев, С. И. Карпов и другие производственники.

Г. КУДРИНА,
рабкор.

ОДЕЖДА СИБИРЯКАМ

На Люберецком участке объединения «Спецодежда» висит лозунг: «Каждую смену — сверхплановая продукция». Соревнование под таким девизом началось несколько лет тому назад в колхозах подольских предприятий. Оно было поддержано и в объединении «Спецодежда».

Коллектив Люберецкого участка действительно обеспечивает ежесуточный сверхплановый выпуск изделий. Около тысячи сверхплановых вещей на счету бригады, занимающейся пошивом рабочих курток. Получают дополнительные комплексы одежды геологи, строители БАМа и другие труженики Сибири.

С еще большим трудовым подъемом начали работать швеи после того, как обвязались выполнять заказы Сибири и Дальнего Востока досрочно. Этую инициативу коллектива проявил весной текущего года и подтвердил ее на деле. Досрочно отправляется одежда на Камчатку, Сахалин, в Якутию и другие дальние районы страны. С начала года труженики швейного объединения реализовали одежду сверх программы на 158 тысяч рублей.

П. ЧИЖОВ.

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ БУДУЩЕГО ГОДА

КОГДА ОТШУМЕЛА СТРАДА

Труженики 6-го отделения совхоза имени Массовета успешно завершили уборочную кампанию нынешнего года к Дню Конституции СССР, получив хороший урожай всех овощных культур и картофеля. Досрочно выполнен план трех лет пятилетки и годовой план.

По итогам третьего квартала нашему коллективу за первенство среди отделений совхоза присуждено переходящее Красное знамя.

Но земледельцы не успокаиваются на достигнутом и живут сейчас за-

ботой об урожае 1979 года. Звенья засищенного грунта, руководимые А. М. Максименко и Е. М. Сухаревым, старательно готовят теплицы. Овощеводы бригады К. А. Козиной заняты подготовкой парников.

Будущий урожай во многом зависит от готовности технологии. Сейчас механизаторы шестого отделения под руководством инженера — механика В. Н. Демидова приступили к подготовке почвообрабатывающей, посевной, уборочной техники, к постанов-

ке на зимнее хранение и смотру машин и механизмов. Следом, на очереди — ремонт техники, который намечено закончить к 1 января 1979 г.

Отшумела на полях уборочная страда, но труженики отделения, руководствуясь решениями июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, напряженно трудятся на всех участках, создавая прочную основу урожая-79.

А. КОИХИН,

секретарь парторганизации 6-го отделения.

ДЕСЯТАЯ СЕССИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

На днях в городском Дворце культуры состоялась десятая сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (16-го созыва).

Сессия рассмотрела отчет о работе исполкома Люберецкого городского Совета за 1978 год. С докладом по этому вопросу выступил председатель исполкома горсовета В. И. Кузнецов. В прениях по докладу приняли участие 8 человек.

Далее сессия обсудила вопрос «О ходе выполнения в районе Закона «О всеобщей воинской обязанности». Доклад по этому вопросу сделал горвоенком, депутат А. П. Новиков, в прениях выступили 3 человека.

Затем на сессии первый заместитель председателя

исполкома горсовета Н. Г. Иванов выступил с информацией о ходе выполнения решения 12-й сессии городского Совета (пятнадцатого созыва) от 26 апреля 1977 г. «О ходе выполнения коллективами предприятий и местными Советами Люберецкого района Постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всеобщем социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий 10-й пятилетки и достойной встречи 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции».

По всем обсуждаемым вопросам сессия городского Совета приняла соответствующие решения.

ОТЧЕТ ИСПОЛКОМА ГОРСОВЕТА

Претворяя в жизнь величественные планы, намеченные XXV съездом КПСС, сказал в отчетном докладе председатель исполкома горсовета В. И. Кузнецов, советский народ уверен и с большим оптимизмом смотрит в будущее, добивается новых успехов в осуществлении величественных национальных программ, выработанной партией на пятилетку.

Исполком Люберецкого городского Совета под руководством горкома партии проводит целенаправленную работу по мобилизации трудящихся, всего населения на успешное выполнение планов и заданий третьего года пятилетки по экономическому, социальному и культурному строительству в районах.

Делом отвечающим на заботу Коммунистической партии и Советского Государства о повышении благосостояния советского народа, об укреплении могущества нашей Родины, о сохранении и упрочении мира, трудающими нашего района вносят достойный вклад в развитие народного хозяйства в стране.

Докладчик, а также выступившие на сессии горсовета депутаты: Н. И. Железкин — председатель исполкома Дзержинского горсовета, В. О. Рубцова — секретарь комсомольской организации Люберецкого управления бытового обслуживания населения, Л. Д. Комарова — техническая специалистка завода «Белая Дача» и другие говорили о том, что работники промышленности района успешно выполнили государственный план и социалистические обязательства девяти месяцев третьего года пятилетки. Объем производства возрос по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 5,1 процента. Сверх плана реализовано производство на 9 миллионов рублей. Выполнены задания по росту производительности труда и выпуску продукции высшей категории качества.

Наибольший вклад в фонд десятой пятилетки вносят колхозы крестьянского хозяйства, Томилинского завода полупроводниковых приборов, Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, ДОКа-13, завода металлоизделий, Томилинского завода алмазных инструментов, Консийского трикотажного объединения и другие.

На предприятиях района все шире применяется опыт монинских текстильщиков в соревновании по личным счетам эффективности. Значительный размах приобрело движение за досрочное выполнение личных заданий трех лет пятилетки к годовщине Конституции СССР. Свыше 3 тысяч рабочих уже завершили задание трех лет.

Определенная работа проводилась по дальнейшему развитию производства товаров народного потребления. Этот важный вопрос неоднократно обсуждался на сессиях городского Совета, заседаниях исполнительного комитета и постоянных комиссий. В результате за 9 месяцев выпущено товаров народного потребления на 15 миллионов рублей больше, чем за соответствующий период 1977 г.

Улучшили свою деятельность по выпуску товаров массового спроса предприятия местного подчинения: Малаховский пищекомбинат, фирма «Рубин», Ухтомский завод металлоизделий, трикотажно-галантерейная фабрика, которая добилась права выпускать детские костюмы с Олимпийской символикой. Ковровый комбинат освоил выпуск нового ассортимен-

та ковровых изделий с индексом «Н» пять рисунков.

Вместе с тем в работе коллектива промышленных предприятий имелись и существенные недостатки. План 9 месяцев по объему валового производства не выполнен: завод железобетонных панелей (92,2%), ДОК-13 (96,9%), трикотажно-галантерейная фабрика (98,5%), завод торгового машиностроения (89,1%), КПП «Союзгазпромстрой» (99%).

Снизился объем реализации, соответствующему периоду прошлого года фирма «Рубин», завод железобетонных панелей, Панкский ремонтно-механический завод, Малаховский пищекомбинат, Дзержинский комбинат производственных предприятий, завод энергоборудования, завод им. Ухтомского.

На ряде предприятий, в том числе ДОК-13, комбинате «ВИНИТ», заводах «Пластмасс», энергоборудования, Малаховский экспериментальный и других удельный вес выпуска товаров народного потребления составляет от 0,2 до 4 процентов к общему объему производства. А на заводах электромеханическом, mosto-
строительного оборудования, «Монтажавтоматика» и некоторых других предприятиях до сих пор не организовано производство товаров массового спроса.

Необходимо на каждом предприятии до конца года определить возможности по увеличению выпуска и улучшению качества товаров для народа.

Докладчик и выступавшие на сессии горсовета депутаты говорили о том, что в районе проделана значительная работа по концепции и специализации сельскохозяйственного производства, развитию материально-технической базы союзхозов и колхозов, более целенаправленно осуществляются мероприятия по повышению плодородия полей и продуктивности скота и птицы.

За 9 месяцев текущего года государству продано 154 тыс. тонн молока, 11,8 тыс. тонн мяса, 238,5 млн. штук яиц. Рост по сравнению с тем же периодом прошлого года составил по заготовке молока 2,1 проц., яиц — 14 процентов.

Благодаря широкому использованию птицеводческого метода и активной помощи шефствующих предприятий земледельцы района, несмотря на неблагоприятные погодные условия, в основном организованные, провели весенне-полевые работы, уход за посевами и уборочные работы. Урожайность зерновых составила в среднем по району по 39 центнеров, картофеля — 203 центнера с гектара. В результате район досрочно выполнил план трех лет по продаже государству овощей и картофеля.

В текущем году план заготовки сена выполнен на 128 проц., сена — на 117 процентов. Выращен неплохой урожай кукурузы и кормовых корнеплодов.

В сельском строительстве за 9 месяцев освоено 22,1 миллиона рублей капитальныхложений, или 101,1 проц. к плану, введено в эксплуатацию животноводческих помещений на 710 голов.

Вместе с тем в сельском хозяйстве района имеются и серьезные недостатки. Хозяйства племобъединения «Петровское» снизили производство и продажу молока к уровню прошлого года. Надо молока из каждой коровы составил 3413 кг или 95,5 проц. продажа молока — 98,9 процента к уровню 9 месяцев 1977 года.

На сессии горсовета Н. Г. Иванов выступил с информацией о ходе выполнения решения 12-й сессии городского Совета (пятнадцатого созыва) от 26 апреля 1977 г. «О ходе выполнения коллективами предприятий и местными Советами Люберецкого района Постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всеобщем социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий 10-й пятилетки и достойной встречи 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции».

По всем обсуждаемым вопросам сессия городского Совета приняла соответствующие решения.

Ва, повышению качества предоставляемых населению коммунально-бытовых услуг, по благоустройству города и поселков.

За 8 месяцев текущего года было улучшено жилищные условия 2903 семьи.

За это же время было снесено 5 бараков и 32 ветхих дома, из которых в благоустроенные квартиры переселены 220 семейств.

Исполкомы городского и поселковых Советов целенаправленно организуют работу служб и предприятий по комплексному благоустройству города и поселков. Выполнено работ по благоустройству на общую сумму 7 миллионов рублей — почти на 3 млн. рублей больше, чем за соответствующий период прошлого года. Построено и капитально отремонтировано 250 тыс. кв. метров дорог и тротуаров. Заложено парков, скверов, газонов на площади 45,4 гектара, высажено более 90 тысяч деревьев и кустарников. Установлено 15 современных павильонов на автобусных остановках. Снесено 88 самовольно построенных гаражей и 100 погребов. Выполнена большая объем работы по благоустройству городского парка, перекрестка Октябрьского проспекта и Смирновской улицы.

Докладчик, а также выступившие на сессии горсовета депутаты: А. Ф. Грамolina — председатель постоянной комиссии по здравоохранению, В. Ф. Демин — начальник СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 и другие говорили о том, что в нашем районе в текущем году дальнейшее развитие получило капитальное строительство.

На ряде предприятий, в том числе ДОК-13, комбинате «ВИНИТ», заводах «Пластмасс», энергоборудования, Малаховском экспериментальном и других удельный вес выпуска товаров народного потребления составляет от 0,2 до 4 процентов к общему объему производства. А на заводах электромеханическом, mosto-
строительного оборудования, «Монтажавтоматика» и некоторых других предприятиях до сих пор не организовано производство товаров массового спроса.

На ряде предприятий, в том числе ДОК-13, комбинате «ВИНИТ», заводах «Пластмасс», энергоборудования, Малаховском экспериментальном и других удельный вес выпуска товаров народного потребления составляет от 0,2 до 4 процентов к общему объему производства. А на заводах электромеханическом, mosto-
строительного оборудования, «Монтажавтоматика» и некоторых других предприятиях до сих пор не организовано производство товаров массового спроса.

На сессии горсовета с докладом по второму вопросу «О ходе выполнения в районе Закона «О всеобщей воинской обязанности» выступил горвоенком А. П. Новиков. В прениях принял участие А. И. Морозов — заведующий горючим, В. В. Лябин — главврач Центральной районной больницы. В. В. Ониценко — председатель городского комитета ДОСААФ. Они отмечали, что после введения нового Закона СССР «О всеобщей воинской обязанности», принятого 3-й сессии Верховного Совета СССР 12 октября 1967 года, местные Советы, предприятия и учреждения Центрального отделения Центральной районной больницы и корпуса Красковской больницы, строятся при АТС и другие объекты.

Хорошими результатами в выполнении подрядных работ добились коллектива СМУ-2 треста «Особстрой» № 2, СУОР, СУ ТЭЦ-22, СМУ Малаховского экспериментального завода и другие строительные организации.

Сейчас ведется строительство Дома культуры в Томилине, в конце года намечается ввод терапевтического отделения Центральной районной больницы и корпуса Красковской больницы, строятся

здания школ ДОК-13, завод им. Ухтомского и предприятия Ухтомского микрорайона, детских комбинатов — Малаховский опытный механический завод и завод им. Ухтомского. Предприятия поселка Коренево не приступили к строительству Дома культуры.

Большое значение в военно-патриотическом воспитании молодежи имеют созданные на предприятиях и в учебных заведениях комната и уголки революционной, боевой и трудовой славы. Проводы юношей на службу в армию в большинстве случаев проводятся в торжественной обстановке.

Приятное по этому вопросу решение сессии направлено на устранение выявленных недостатков, на дальнейшее совершенствование подготовки молодежи к службе в рядах Советской Армии.

Вместе с тем на сессии горсовета отмечалось, что на некоторых предприятиях, в том числе на заводах торгового машиностроения «Монтажавтоматика», ТЭЦ-22 Дзержинском комбинате производственных предприятий, учебных заведениях, на которых не имеют доста-

точной учебно-материальной базы. В некоторых школах, в том числе №№ 2, 11, 12, 15, имеется упоминание в организовании физической подготовки и в военно-патриотическом воспитании молодежи.

Вместе с тем Н. Г. Иванов со

редоточил внимание участников сессии на имеющихся недостатках в экономическом и социальном развитии района, на необходимость всем местным Советам, предприятиям учреждениям и дальше настойчиво добиваться повышения эффективности производства и качества всей работы, повседневно сверяясь итогами деятельности трудающих коллективов с контрольными цифрами пятилетки, обеспечить успешное и досрочное выполнение

за 9 месяцев выполнен на 102,7 процента. План товарооборота всеми торговыми организациями выполнен на 101,7 проц., при этом достигнут рост к соответствующему уровню прошлого года на 12 проц.

Расширена материальная база торговли. Выполнен план заготовок и закладки на зимнее хранение картофеля и овощей.

Докладчик, а также выступавшие на сессии горсовета Т. В. Медведева — директор школы № 42, А. Ф. Грамolina — главврач больницы завода им. Ухтомского, А. Семко — заместитель начальника отдела внутренних дел и другие отмечали, что исполнкомы городского и поселковых Советов проводили значительную работу по улучшению условий обучения и воспитания школьников и подготовке их к труду.

Учреждения здравоохранения добивались повышения качества медицинского обслуживания населения, предупреждения и ликвидации отдельных видов заболеваний, совершенствования профилактической работы.

Более содержательной стала работа учреждений культуры. Получила дальнейшее развитие спортивно-массовая и оздоровительная работа среди населения района. Более активно проводится массово-воспитательная работа по месту жительства.

Повысился уровень организационно-массовой работы городского и поселковых Советов. За отчетный период проведено 5 сессий городского Совета и 21 заседание исполнкома, на которых рассмотрено 68 вопросов экономического, социального и культурного развития района.

Хорошо организована допризывная подготовка молодежи на Томилинском заводе полупроводниковых приборов, заводе им. Ухтомского и на ряде других предприятий, в школах №№ 5, 14, 32, 6, 42, ГПТУ № 10, в техникуме сельхозмашиностроения.

Большую работу по подготовке допризывной молодежи проводят ГК ВЛКСМ, городской комитет ДОСААФ. Они отмечали, что после введения нового Закона СССР «О всеобщей воинской обязанности», принятого 3-й сессии Верховного Совета СССР 12 октября 1967 года, местные Советы, предприятия и учреждения района своевременно проводят диспансерные обследования допризывников и осуществляют лечение выявленных больных.

Вместе с тем на сессии горсовета отмечалось, что на некоторых предприятиях, в том числе на заводах торгового машиностроения «Монтажавтоматика», ТЭЦ-22 Дзержинском комбинате производственных предприятий, учебных

пунктах для начальной военной подготовки еще не имеют достаточной учебно-материальной базы. В некоторых школах, в том числе №№ 2, 11, 12, 15, имеется упоминание в организовании физической подготовки и в военно-патриотическом воспитании молодежи.

Приятное по этому вопросу решение сессии направлено на устранение выявленных недостатков, на дальнейшее совершенствование подготовки молодежи к службе в рядах Советской Армии.

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО ВСЕЙ РАБОТЫ

Выступая на сессии городского Совета с информацией, первый заместитель председателя горисполкома Н. Г. Иванов говорил о том, что за 2 года и 9 месяцев, прошедшие с начала десятой пятилетки, все отрасли народного хозяйства, оказывавшие строителям необходимую помощь в своевременном вводе объектов в эксплуатацию, не отвечали за соответствующими заданиями пятилетки на этот период. Выполнены большие работы по социальному развитию горожан и поселков. Только в благоустройстве района было вложено 47 миллионов рублей.

Вместе с тем Н. Г. Иванов со

ЕЛЬМАШЕВЦЫ завода им. Ухтомского широко применяют в своей работе монинский вариант. Лицевые счета эффективности имеют 278 бригад и 3076 рабочих. Только за 8 месяцев получено 56939 рублей эффекта в результате выпуска сверхплановой продукции, сокращения потерь от брака, снижения расхода материалов, сырья, инструмента.

Составлен хороших результатов добилась комплексная бригада Михаила Сергеевича Соловьева из первого литьевого цеха. Большую помощь оказал ей нормировщик, он же секретарь партийной организации Анатолий Иванович Харченко. Он произвел необходимые расчеты, разъяснил суть монинского метода, помог осуществлять перестройку в работе. За истекшие девять месяцев бригада повысила производительность труда против плана на 11 процентов, обеспечив темп роста к уровню прошлого года на 23 процента. Сверх установленного задания выпущено 5830 крупногабаритных изделий различных наименований на 1650 рублей. За счет снижения брака сэкономлено 220 рублей. Общая сумма, записанная в лицевой счет эффективности бригады, составила 1970 рублей.

Но в цехе не решена еще проблема с кадрами. Особенно недостает квалифицированных рабочих — формовщиков, стержеников и ремонтников. Это заставляет искать дополнительные резервы производства, при-

ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ — КАЖДОМУ

КОНЕЦ ОБЕЗЛИЧКЕ

менять новые формы организации и оплаты труда. Такой поиск усиленно проводится на «узких» участках производства.

Длительное время участок стального литья не обеспечивал своевременно поставку так называемого башмака КГН-301 для косилок различных наименований. Этот вопрос постоянно обсуждался на совещаниях, а дефицит башмака все возрастил. Исследования показали, что на участке была слабая организация труда. Станок для формовки башмаков обслуживали четыре человека: два формовщика, один выбывальщик и один постановщик стержней. Если формовщики работали в основном с полной нагрузкой, то постановщик стержней и выбывальщик были загружены не более чем на 40 проц. от затрат времени формовщиков. В результате максимальная выработка составляла 260—270 деталей, а когда на станке работали три человека — не более 220—230 штук. Выработка формовщиков зависела и от смежников: плавильщиков и заливщиков форм. Отсутствие взаимоувязки между этими категориями рабочих сдерживало выпуск башмаков.

В состав бригад вошли и основные, и вспомогательные рабочие: формовщики, выбывальщики, электромонтеры, землемеры и слесари-ремонтники. Применение косвенной сдельщины, работа по лицевым счетам эффективности позволили оценивать эффективность труда с учетом количественных и

качественных показателей. Особенно успешно работает сейчас по этому методу комлексная бригада В. А. Афанасьева. В сентябре при среднемесячном задании 270 опон в смену она заформовала 272 опонки.

В предоктябрьском соревновании бригада В. А. Афанасьева набирает новые темпы, ежедневно выпуская до 285 башмаков в смену. Тем самым успешно выполняет установленные задания и социалистические обязательства.

Таким образом, при бригадной организации труда открылась новая возможность расширения зон обслуживания. Занятость каждого в результате работы бригады закрепляется системой материального и морального стимулирования. У вспомогательных рабочих при такой организации труда выросла заработная плата, исключается обезличка в обслуживании оборудования.

Соревнование на основе новых форм организации и оплаты труда, применения бригадных лицевых счетов эффективности коллектива цеха видят залог успешного выполнения задания 1978 года и пятилетки в целом.

Первый липецкий в 1978 году шесть месяцев держит первенство в общезаводском соревновании горючих цехов. Этому не в малой степени способствовало широкое внедрение монинского варианта.

Ф. ПОДОРСКИЙ,
редактор «Заводской правды».

БРАТСКОЙ ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ
СТАЖИРУЮТСЯ
ВЬЕТНАМСКИЕ
СПЕЦИАЛИСТЫ



Казахская ССР. На Усть-Каменогорском цементном заводе проходит стажировка группы молодых вьетнамских специалистов — инженеров, техников, рабочих. Юноши и девушки из братской страны повышают квалификацию на теоретических занятиях и во время практической работы. Их наставниками являются высококвалифицированные инженеры и опытные ма-

стера. Вьетнамские специалисты изучают также русский язык. В свободное от учебы и работы время они занимаются спортом и художественной самодеятельностью, знакомятся с жизнью города.

На снимке: Г. Емельянова и Л. Тхи Ээт в химической лаборатории.
Фото Г. ГЕЛЬФАНДА.
(Фотохроника ТАСС).

«КАМЕШКИ» ПРЕТКНОВЕНИЯ

На нескольких гектарах развернулось строительство животноводческого комплекса в племхозе «Фоминское». Спроси сегодня любого рабочего, в какой стадии находится строительство, каждый ответит: в стадии завершения. Вход в действие нового комплекса, в состав которого входят 4 коровника, позволит хозяйству разместить здесь 1000 животных.

Начальник строительно-монтажного управления № 1 треста «Особстрой» № 2 В. Ф. Демин показывает стройку. Сейчас идет монтаж доильного оборудования, третьим и четвертым коровникам. Бедет его СУ-1 треста «Союзмонтажгаза». ПМК-1 устанавливает технологическое оборудование. Отделкой молочного блока занимаются рабочие из генподрядчика СМУ-1. Всего на объектах комплекса трудится около 100 человек.

НАУКА — СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

«БЕЗРАЗМЕРНЫЕ склады удобрений»

Всего неделя потребовалась для того, чтобы возвести помещение, где можно хранить минеральные туки. На усадьбе Ждановского тепличного комбината под Минском смонтировали металлические арки и обтянули их пленкой.

Склад удобрен и тем, что при хорошем погоде его легко раздвинуть, превратить в открытую площадку, куда может заезжать транспорт, погрузочная техника. Арки снабжены колесиками, что позволяет перемещать их по рельсам с помощью небольшой лебедки.

Разработана новинка сотрудников ЦНИИ механизации и электрификации сельского хозяйства Нечерноземной зоны СССР (Минск). Ученые предложили и другие типы хранилищ удобрений. На экспериментальной базе института «Зеленки» возведены два помещения, каркасы которых выполнены из облегченных kleевых деревянных конструкций, а облицовкой служит пластиковый шифер.

Недорогие и удобные склады, помогающие избежать потерь, в 4—5 раз дешевле сооружаемых по типовым проектам.

Минск.

Т. РЯБЦЕВ,
корр. ТАСС.

МЕШАЮТ СКОРЕЙШЕМУ ЗАВЕРШЕНИЮ СТРОИТЕЛЬСТВА МОЛОЧНОГО КОМПЛЕКСА В «ФОМИНСКОМ»

Первый кирпич в фундамент комплекса былложен всего на днях. И вот теперь приближается заветный день, когда заказчик получит готовый комплекс. На объекте в этом году освоено 600 тысяч рублей вместо 192 тысяч по плану.

Но есть на стройке и недостатки. Камнями преткновения их не назовешь. Но «камешки», о которые иногда спотыкаются строители, все-таки имеются. Взять хотя бы этот факт. Приехали на дниах машина, груженная плитами. С 8 утра до 4-х простояла. Не нашлось механизмов для разгрузки.

Облицовку плиткой стен молочного зала ведет сейчас бригада В. Н. Нестерова из СМУ-1. Это —

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

ИТОГИ СУББОТНИКА

В городском субботнике по благоустройству в Люберецах приняли участие 3 тысячи человек. Комсомольцы многих предприятий работали в парке культуры и отдыха: окапывали деревья и кустарник, убирали листву, скапывали сорняки. Здесь трудилось 150 человек — молодежь ГИГХСа, института горного дела, городской телефонной станции, института обогащения твердого топлива, исполнкома горсовета.

Приводили в порядок свои микрорайоны коммунальные работники. На территории горжилуправления трудилось 653 человека: вы-

возили мусор, металлом, сажали деревья. Активны были и работники предприятий, расположенных в 7-м социально-экономическом микрорайоне, — заводы электромеханических инструментов, авторемонтного, райпотребторга, гостиницы. Здесь вышли на субботник 225 человек. Они привели в порядок свою территорию на Октябрьском проспекте. Хорошо потрудились также жители поселков Дзержинского и Косино.

Однако труженики многих предприятий в субботнике не участвовали, таких, как заводы электромеханический, мостостроительного

оборудования, «Пластмасс». Не были широко привлечены к работе и жители города.

Следующий субботник — 28 октября. Надо хорошо подготовиться к нему всем коммунальным работникам и хозяйственным руководителям предприятий; организовать фронт работ, подготовить инструмент, решить проблему транспорта, заранее известить о субботнике всех жителей и привлечь их к работе.

В. ТАРАСОВА,
инженер управления коммунального хозяйства.

ПРИВЕСТИ В ПОРЯДОК УЛИЦУ

Уличный комитет по улице Некрасова в поселке Малаховка проводит большую работу по благоустройству. Большинство жителей содействует хорошему состоянию дворов, участки улицы в тротуарах перед своими домами, оберегает зеленые насаждения. Мы соревнуемся по благоустройству с соседними улицами.

Однако вызывает большую озабоченность нерадивость руководства конторы Мосдэвтреста № 4.

Оно не только не помогает в благоустройстве, но и всячески препятствует этому. Часть дороги, которую эксплуатирует эта организация, приведена в плохое состояние. Здесь непролазная грязь, лужи, выбоины, глубокие колеи. Ни летом, ни зимой, а тем более осенью и весной здесь не может проехать машина «скорой помощи». И просовет с уличным неоднократно просили руководителей треста отремонтировать эту часть дороги.

УЛИЧНЫЙ КОМИТЕТ УЛИЦЫ НЕКРАСОВА.

БРАТСКОЙ ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ
СТАЖИРУЮТСЯ
ВЬЕТНАМСКИЕ
СПЕЦИАЛИСТЫ



Казахская ССР. На Усть-Каменогорском цементном заводе проходит стажировка группы молодых вьетнамских специалистов — инженеров, техников, рабочих. Юноши и девушки из братской страны повышают квалификацию на теоретических занятиях и во время практической работы. Их наставниками являются высококвалифицированные инженеры и опытные ма-

стера. Вьетнамские специалисты изучают также русский язык. В свободное от учебы и работы время они занимаются спортом и художественной самодеятельностью, знакомятся с жизнью города.

На снимке: Г. Емельянова и Л. Тхи Ээт в химической лаборатории.
Фото Г. ГЕЛЬФАНДА.
(Фотохроника ТАСС).

ЛЮБЕРЕЦКИЕ ТРАНСПОРТНИКИ НА ПОЛЯХ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРЕОДОЛЕВАЯ ТРУДНОСТИ

С огромным напряжением трудаются водители сводной Люберецкой автоколонны на уборке сахарной свеклы с поляй Верхнекамского, Панинского, Семилукского и Новоусманского районов Воронежской области.

В совхозах «Воронежский» и «Масловский», возглавляемых труженику социалистического соревнования, лучших трудовых показателей добиваются водители производственного объединения грузового автотранспорта (ПОГАТ) коммунист Д. А. Астапович, Н. М. Беренгейт, И. Я. Рыжкин, С. А. Ноятов, Н. Г. Терехов, Н. М. Мальцев и другие.

Трудностей у водителей немало. Помехами являются и слабо организованная погрузка, и довольно частые просторы на склонопунктах из-за поломок механизированных разгрузчиков, и бездорожье. В периоды раскисанию тракторов не только по раскисанию, но и по разбитым грейдерами дорогам. Но и дорожные трудности успешно преодолеваются водителями. Так, только за один день 11 люберецких автомобилей вывезли с поля 228 тонн сладких корней. В автоотряде № 2 от лично работает В. И. Долгачев. Он перевез за 14 дней октября 160 тонн свеклы. По 140 тонн доставили на склонопункты член КПСС В. П. Михин, Н. В. Ватлин, М. А. Овчинников, Н. А. Сухов, А. Н. Судаков, П. А. Лопухин и впервые участвующий на уборочной страже В. Б. Миханов.

У каждого водителя есть конкретное задание на день и на уборочный сезон. В диспетчерской конторе и в общежитиях оформлены графики, в которых указаны дневные задания, отражающие их выполнение. Это помогает повысить накал трудового соперничества. Водители Люберецкой сводной автоколонны полны решимости закончить вывозку сахарной свеклы из обслуживаемых районов к 60-летию Ленинского комсомола.

В. ТЕТЕРИН,
комиссар Люберецкой сводной автоколонны.

ДЛЯ РЕБЯТ ВСЕ УСЛОВИЯ

1 сентября вступила в строй новая средняя школа в Константинове. Здесь занимаются 624 человека — дети работников птицефабрики. В школе — светлые просторные классы, хорошие кабинеты и мастерские, большой физкультурный зал. Работает группа продленного дня для младших ребят.

НА СНИМКЕ: ученики 3-го класса занимаются в группе продленного дня, которой руководит преподавательница биологии Галина Алексеевна Золотарева. Наш фотокорреспондент С. ПОЛИКАРПОВ запечатлев учащихся в момент выполнения домашних заданий.



НЕДЕЛЯ МОЛОДЕЖНОЙ КНИГИ

Она посвящена 60-летию комсомола. Интересную выставку подготовила к знаменательной дате районная библиотека: «Молодым строить коммунизм». Пять разделов выставки рассказывают о большом пути, который прошел Ленинский комсомол, о его настоющем. Уже одни из названия говорят о ее содержании: «В огне революции рожденный», «Уходили комсомольцы на гражданскую войну», «Шла война, война народная», «Строим коммунизм своими руками», «Быть на земле Человеком».

На выставке представлены работы В. И. Ленина, Л. И. Брежнева, документы КПСС и ВЛКСМ, научно-популярные книги, яркие монографии, мемуарная, биографическая литература, серии «Жизнь замечательных людей», «Пламен-

ные революционеры», «Революник». Эти книги раскрывают высокие нравственные принципы нашего современника.

Много произведений посвящено Всесоюзным ударным комсомольским стройкам. Одна из книг называется «Пережая время». Это очерки о молодых современниках — о тех, кто идет впереди. Новатор, творец, энтузиаст — вот суть личности, созданной нашей ялью, нашей социалистической действительностью. Авторы этой книги, рассказывая о своих героях, обращаются прежде всего к их человеческим качествам, к миру их личности, исследуют характер героя, психологию его поступков.

Многие книги, представленные на выставке, помогают разобраться в основных понятиях этики, без знания которых невозможны правильная ориентация, осмысли-

ние нравственной ситуации. Среди таких книг: «Мораль, как ее понимают коммунисты», «Формирование активной жизненной позиции — цель нравственного воспитания», «След человека» и многие другие.

Представлена и художественная литература: «Как я закалась статья» Н. Островского, «Музыкант В. Кетлинской», «Повесть о настоящем человеке» Б. Полевого, книги Василия Быкова, Бориса Васильева, В. Титова, В. Липатова и многие другие.

Завершился отдел художественной литературы разделом «Поэзия: поэты всех поколений о молодежи и для молодежи»

О. ПРИЗЕНТ,
заведующая отделом
центральной районной
библиотеки.

Нашей средней школе № 11 исполнилось 40 лет. За это время мы сделали 34 выпускса, 2396 выпускников школы успешно трудятся в различных отраслях народного хозяйства страны.

К празднику школа подготовилась хорошо. Был создан штаб по проведению юбилея. В течение лета отправили письма-приглашения всем медалистам школы, старшим пионерским вожатым, секретарям школьной комсомольской организации, президентам клуба «Дружба» в всем старейшим учителям школы. Готовились сувениры каждому гостю.

В оформлении нам помогли комсомольцы с подшефного предприятия под руководством В. А. Покромовича и М. И. Горшенина. И вот наступил долгожданный день. «Добро пожаловать!» — та-лей — не было бы в тех дости-

НАШЕЙ ШКОЛЕ — 40 ЛЕТ

ким красочным плакатом встретила школа гостей. В коридоре царили смех, шутки, радостные восхищения. Встречались выпускники всех поколений. На память об этом дне были сделаны фотографии. Затем под звуки духового оркестра все собирающиеся направились большой колонной в Ухтомский Дворец культуры «Искра», где состоялось торжество.

Первым на вечере выступили выпускники 1947 года. М. Раевский

Он тепло поблагодарил своих добрых наставников: «Спасибо вам,

дорогие! Не будь на свете учителями учителям школы. Готовились сувениры каждому гостю.

В оформлении нам помогли комсомольцы с подшефного предпринятия под руководством В. А. Покромовича и М. И. Горшенина.

И вот наступил долгожданный день. «Добро пожаловать!» — та-лей — не было бы в тех дости-

жений, которыми богата наша страна. Будьте всегда здоровы и счастливы!»

С большим вниманием были выслушаны поздравления наших гостей: заместителя заведующего отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Н. В. Бобова, инструктора ГК КПСС А. Ф. Полинкиной и других.

Агитбригада, созданная из учащихся всех классов, дала большой праздничный концерт.

Праздник завершился коллективным исполнением песни «Школьные годы» в просмотре двух документальных фильмов о нашей школе: «Вечер встречи с выпускниками 1947—1957 годов» и «Последний звонок 1976 года».

Е. СЕРГЕЕВА,
директор люберецкой
школы № 11.

ШАХМАТЫ В ПЕРЕДИ — П. ЦЫГАНOK

Сыграли первые четыре тура А. А. Скочинского. В соревновании начавшегося второго шахматного чемпионата опытно-экспериментального завода ИГД имени Ухтомского

вновь принимают участие триады. Турнирную

Е. ГУЛЯЕВ.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: торжественная линейка пионеров «Мы — ВЕРНАЯ СМЕНА ТРОЯ, КОМСОМОЛ» — 9-30; «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАИГИ» — 13. 15, 17, 18-45, 20-45.

Завтра: «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАИГИ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА имени УХТОМСКОГО

Сегодня: концерт Московского ансамбля скрипачей — 19 час.

Завтра: торжественный вечер, посвященный 60-летию ВЛКСМ, — 18: «ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ» — 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Завтра: «БЕЛАЯ МГЛА» — 17-18, 19-30 (удал. программа)

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ЕДИНСТВЕННАЯ ДОРОГА» — 18, 20.

Завтра: вечер, посвященный 60-летию ВЛКСМ, — 18 час.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАИГИ» — 11, 13, 15, 17; неделя молодежного фильма. Фильм «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ» — 15;

«ОТЕЦ СЕРГИЙ» — 19, 21.

Завтра: «СТРОГАЯ МУЖСКАЯ ЖИЗНЬ» — 11, 15, 19; «ОТЕЦ СЕРГИЙ» — 18, 17, 21.

СОВРЕМЕННО ВНОСИТЕ ПЛАТУ ЗА ГАЗ!

Люберецкий трест газового хозяйства напоминает всем гражданам — нашим абонентам о своевременной уплате за пользование газом, которая должна вноситься до 10 числа каждого месяца за текущий месяц. Порядок предусматривает за неуплату в установленные сроки немедленное прекращение подачи газа с отключением газовых приборов.

Трест газового хозяйства.

3-3

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ продолжает прием на подготовительные курсы учащихся школ, обучающихся в 8-х и 10-х классах, а также молодежи, ранее окончившей 8, 10 классов, желающей поступить в техникум в 1979 году.

Обращаться в техникум по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., дом 114, телефон 553-24-32, проезд автобусами 346, 351, 353, до остановки «Поликлиника».

2-4

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ ПРИ ФАБРИКЕ им. ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

производит прием учащихся на 1978—1979 учебный год.

Училище готовит прайдильщиц, ткачей, ленточниц, слесарей-ремонтников.

Принимаются девушки и юноши в возрасте 15—19 лет с образованием 8—10 классов.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным благоустроенным общежитием, бесплатным 3-разовым питанием, по мере обучения переходят на сдельную оплату труда и получают в конце обучения свыше 100 руб. в месяц.

При поступлении требуются документы: свидетельство о рождении или паспорт, свидетельство об образовании, характеристика из школы, справка с места жительства, справка о составе семьи, медицинская справка по форме № 286, 4 фотокарточки разм. 3×4.

Адрес: 140060, по Октябрьский, фабрика им. Октябрьской революции.

Проезд: с любого вокзала г. Москвы до ст. метро «Ждановская», далее авт. № 323, 324, 351 до пос Октябрьский, ост. «Фабрика».

2-3

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием слушателей на восьмимесячные подготовительные курсы для желающих поступить в институт.

Начало занятий — в ноябре с г.

Плата за обучение в сумме 22 руб. вносится почтовым переводом на расчетный счет № 141317 в Куйбышевском отделении Госбанка г. Москвы.

На курсах изучаются: математика, физика, русский язык и литература.

Занятия проводятся в вечернее время в помещении Люберецкого учебно-консультационного пункта по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 136 (ГПУ им. Ю. А. Гагарина), 4-этаж, комн. 32. Телефон для справок 553-18-19, звонок с 18 до 21 час.

2-3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Люберецкий промторг приглашает вас на распродажу товаров по сниженным ценам. В широком ассортименте швейные, трикотажные изделия, обувь, галантерейные и хозяйственные товары.

Адреса магазинов: № 23 «УЦЕНЕННЫЕ ТОВАРЫ» — Октябрьский пр., 197, № 7 «УЦЕНЕННЫЕ ТОВАРЫ» — Люберецкий колхозный рынок, «ПАВИЛЬОН УЦЕНЕННОЙ ОБУВИ» около универмага «Спутник» — Октябрьский пр., 186.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Все магазины Люберецкого промторга в воскресенье, 29 октября, работают с 10 до 15 часов.

* * *

В предпраздничные и праздничные дни промтоварные магазины будут работать 4, 5, 6, ноября до 21 часа, 7, 8 ноября не работают.

ПРОМТОРГ. 1-2

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Не забудьте своевременно поздравить своих родных, друзей и знакомых с наступающим праздником — 61-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Поздравительные письма в открытки, бандероли и посылки с подарками отправляйте заблаговременно, не откладывая на последние праздничные дни.

Ваше поздравление будет доставлено быстрее, если вы укажете шестизначный почтовый индекс отделения связи, доставляющего по вашим адресатам. В обратном адресе почтового отправления указывайте индекс обслуживавшего вас отделения связи.

ЛЮБЕРЦКИЙ РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ. 2-2

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время»
9.10 «Любимые юных»
9.30 «Легендарные романсы»
10.00 «Музикальная программа»
10.30 «Рассказы о художниках»
11.00 «Музикальный альбом»
11.30 «Зодчие»
12.15 Тираж Спорта.
12.30 «Москвичка». Телеклуб.

13.45 «Фантазия на темы песен о комсомоле»
13.55 «Миниатюры молодежи г. Москвы»
14.00 «Современная культура»
14.30 «Марья-искусница». Фильм, 2-я часть.

12.00 Музикальный кинотеатр.
12.30 Сельский «вес».
13.30 Товарищ комсомол.
14.00 Чемпионат СССР по футболу. Центральный Дворец спорта.

16.30 Межзональные соревнования.
Сегодня: День работников автомобильного транспорта.

16.45 «По вашим письмам»
17.30 Документальный фильм.
18.00 Новости.
18.15 Клуб киноподготовки.

19.15 «В добрых путях!» Праздничная программа.
20.15 «Спокойной ночи, малышы!»
20.30 Движение без опасности.
21.00 Песни далекая и близкая.
21.40 «Дорога». Фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 Л. Сидельников — Русский кон-

церт для фортепиано с оркестром.

19.15 Монументально-декоративное ис-

кусство и архитектура СССР.

19.45 Русская речь.

20.15 «Спокойной ночи, малышы!»

20.30 Справочное бюро.

20.45 Документальный фильм.

21.30 «Полмосковские встречи»

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.00 Документальные фильмы.

9.30 Песни и танцы народов СССР.

10.00 В мире животных.

11.00 Музикальная программа.

11.30 Адреса молодых.

13.15 Наше обозрение.

14.05 О балете.

15.30 Литературные беседы.

16.15 «Мое поколение». Телеспектакль.

18.15 Чемпионат мира по спортивной гимнастике.

19.00 «Спокойной ночи, малышы!»

20.30 Движение без опасности.

21.00 Песни далекая и близкая.

21.40 «Дорога». Фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Л. Сидельников — Русский кон-

церт для фортепиано с оркестром —

19.15 «Спокойной ночи, малышы!»

19.45 «Русская речь»

20.15 «Спокойной ночи, малышы!»

20.30 Движение без опасности.

21.00 Песни далекая и близкая.

21.40 «Дорога». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

г. Люберецы-5,

ул. Красноармейская,

д. 4, кв. 1-3.

Отдел приема «общественные приемы» —

553-27-07; отделы партийной массы и стран-

ства — 553-44-72; отдел промышленно-

сти — 553-27-35; отдел сельского хозяйства —

553-27-31; зам. директора — 553-26-83; редактор —

553-27-31; зам. редактора — 553-22-24; бухгал-

тер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.

Зак. 6442

Объем 1 п. л.

Дар. 21050